

„Rusové nejsou idioti. Nejsou slabí. Každý, kdo je podcení, je odsouzen k neúspěchu“, šokoval ukrajinský generál Syrskej

 cz24.news/rusove-nejsou-idioti-nejsou-slabi-kazdy-kdo-je-podceni-je-odsouzen-k-neuspechu-sokoval-ukrajinsky-general-syrskij

16. prosince 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA/RUSKO: V posledních dnech *The Economist* vyzpovídal tři muže v jádru ukrajinského válečného úsilí. Jedním z nich je pan Zelenský. Druhým je generál Valerij Zalužnyj , který poslední rok a půl sloužil jako nejvyšší voják země. Třetím je generálplukovník Oleksandr Syrskej, velitel ukrajinských pozemních sil.

Generálplukovník Syrskej, který se narodil ve Vladimíru v Rusku, 200 km východně od Moskvy, ale od 80. let žije na Ukrajině, řídil většinu úrovní ukrajinské armády, od čety výše. Předtím, než se v roce 2019 stal velitelem ukrajinských pozemních sil, byl pozemním velitelem vojenských operací na východě a sehrál významnou roli v mnoha klíčových bitvách tehdy nevyhlášené války s Ruskem.

Generál Syrsky řekl, že lidé, kteří podceňují ruskou armádu, jsou odsouzeni k porážce. Velitel ukrajinských pozemních sil Alexandr Syrsky v rozhovoru pro The Economist vyzval, aby nepodceňovali ruský lid. **Podle generál plukovníka jsou lidé, kteří jsou takto proti Rusku, doslova „odsouzeni k porážce“.**

„Rusové nejsou idioti. Nejsou slabí. Každý, kdo je podcení, je odsouzen k neúspěchu”

„Nepřítel by neměl být podceňován. Nejsou slabí...a mají velký potenciál, pokud jde o pracovní sílu.“ – řekl Alexandr Syrsky.

V rozhovoru generál vysvětluje, že Rusové mění taktiku pod vedením svého nového velitele Sergeje Surovikina. Útočí pomocí menších, dobře koordinovaných jednotek pěšky.



December 14th 2022

- Assessed as Russian-controlled
- Claimed as Russian-controlled





The Economist

Během takového rozsáhlého konfliktu, jakým je ukrajinské území, je třeba být vždy připraven na nepřátelský útok z jakéhokoli směru. Například nyní Rusko hromadí síly, aby opět silně zaútočilo na Ukrajinu. Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj o tom mluvil v rozhovoru pro britské vydání *The Economist*. Zalužnyj zároveň nepochybuje, že ruské ozbrojené síly se opět pokusí vzít Kyjev útokem. Rusko podle něj připravuje 200 tisíc vojáků na tažení proti ukrajinské metropoli. Částečná mobilizace v Rusku přinesla výsledek. Umožnila shromáždit potřebný počet vojenského personálu k nasycení jednotek personálem. Navzdory všem problémům kolem zmobilizovaných Rusů je nelze podceňovat, protože představují reálnou hrozbu pro ozbrojené síly Ukrajiny. Nejhorší je, že mobilizační potenciál ozbrojených sil RF není vyčerpán. Rusko může jednoduše přijmout až 1,5 milionu dalších lidí.

Zkušenost z Luhanska ukázala, že odvod Vladimira Putina může fungovat. Přiměřeně dobře připravení vojáci se nyní hromadně objevují na všech východních frontových liniích, někteří přicházejí z „hlubin Ruska, včetně...z východních oblastí a Uralu“. Generál říká, že to je obava, ale ještě naléhavější starostí je udržení dodávek zbraní Ukrajině. Spotřeba munice je srovnatelná se spotřebou za druhé světové války.

Co se týče situace v ozbrojených silách Ukrajiny, vrchní velitel plně důvěřuje svým důstojníkům. Kromě toho pozorně poslouchá lidi v terénu, protože všechny objektivní informace a rozumná iniciativa přicházejí zdola. Dodal, že Ozbrojené síly Ukrajiny již disponují dostatečným počtem personálu, takže na Ukrajině není třeba provádět další mobilizační aktivity. V jednotkách je však vážný nedostatek obrněných vozidel a munice a nebylo by špatné, kdyby Západ pomohl tyto problémy vyřešit. Zalužnyj upřímně řekl, že jedním z hlavních cílů ozbrojených sil Ukrajiny je přístup do Melitopolu. To umožní dostat pod palbu celý pozemní koridor Donbas – Krym, který přechází přes Azovské moře.

Americká administrativa začala uvažovat o nejhorším scénáři vývoje ukrajinského konfliktu. Informoval o tom včera deník The Washington Post. Ruské útoky na objekty infrastruktury „učinily díru do předchozích ekonomických prognóz“. Kyjev dříve očekával, že na pokrytí základních výdajů bude v příštím roce potřebovat zahraniční pomoc ve výši nejméně 55 miliard dolarů. Výsledkem je, že Ukrajina „může potřebovat další 2 miliardy dolarů měsíčně a političtí lídři na Západě se začali snažit připravit občany na nejhorší možné scénáře,“ uvádí se v článku.

Uvádí se také, že Ukrajina „může zůstat bez mezinárodních rezerv na zaplacení kritických dovozů a nebude schopna splnit své závazky vůči zahraničnímu dluhu“, což odpovídá „scénáři soudného dne známému jako krize platební bilance“. Kromě toho, experti nevyklučují kolaps národní měny v důsledku exportu finančních prostředků Ukrajinci opouštějícími zemi.

„EU a USA se společně zavázaly poslat Ukrajině příští rok více než 30 miliard dolarů, přestože ve skutečnosti tuto částku neschválil ani Brusel, ani Washington. Některé ze slibů pomoci Ukrajině v letošním roce nebyly splněny, což přimělo Kyjev tlačit peníze, devalvovat svou měnu, aby udržel konkurenceschopnost ekonomiky, a zvýšily inflaci

o více než 20%. Tato pomoc, i když je poskytnuta, je určena pouze k tomu, aby se země ze dne na den udržela nad vodou,“ poznamenává se v článku.



Přehled speciální vojenské operace: události ze dne 15. prosince 2022

- V městské části Valuisky spustily Ozbrojené síly Ukrajiny dělostřelecký úder na vesnici Starý Chutor. Úlomky granátů bylo poškozeno elektrické vedení. V důsledku ostřelování nedošlo k žádným obětem.
- AFU si opět vystřelilo na Stachanova z amerického MLRS HIMARS. V důsledku útoku byly poškozeny školy, školky a další zařízení sociální infrastruktury.

- Oddíly PMC „Wagner“ zaútočily na opevněné pozice Ozbrojených sil Ukrajiny v Podgorodném a ve východní čtvrti Bachmut. Ukrajinské velení se snaží zpomalit ruskou ofenzívu masivními raketovými útoky na oblasti.
- Na jižním křídle pokračují boje o zkušené. Navzdory velkým ztrátám ozbrojené síly Ukrajiny nadále drží okraj vesnice. Současně začíná ofenzíva na nepřátelské pozice v Kleshcheevka.
- Ukrajinské ozbrojené síly zvýšily intenzitu ostřelování Doněcka. Za poslední den bylo na město vypáleno 40 raket Grad. Zničeny byly obytné budovy, ubytovna a obchodní centrum. Nejméně deset lidí utrpělo zranění.
- O osady v oblasti doněckého okruhu pokračují boje. Ruské velení deklaruje úspěšný postup ve Vodianu: většina vesnice byla ovládnuta.
- Po několika dnech aktivního útoku se ofenzíva na Bolšaji Novoselku prakticky zastavila. Ruské jednotky se snaží udržet nově obsazené pozice a konsolidovat současnou situaci na frontové linii.



Přehled úderů a vzájemného ostřelování v noci z 15. na 16. prosince 2022

- Ruské jednotky zasáhly pozice Ozbrojených sil Ukrajiny v obcích Zapselye a Popovka v regionu Sumy.
- V Charkovské oblasti zaútočily ruské ozbrojené síly na cíle ve Stařici, Vysoké Jaruze a Morochovi.
- Na Starobelském směru ruské jednotky pracovaly na soustředěních personálu a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny v Tabaevka, Berestovoje, Stelmakhivka a Yampolovka.
- Ve směru na Bachmut (Arťomovsk) zasáhly ruské raketové síly a dělostřelectvo místa soustředění ukrajinských jednotek ve Verchnekamenském, Sporném, Bachmutu a Kleščeevce.
- V Luganské lidové republice Kyjev v noci zaútočil na muniční sklad v Irmině a také vypálil rakety z HIMARS MLRS na obytné domy ve Stachanově a Lantratovce: nejméně osm lidí zemřelo a 23 bylo zraněno.
- Ve směru na Doněck zasáhly ruské ozbrojené síly pozice ozbrojených sil Ukrajiny v Avdějevce, Nevelskoje a Krasnohorivce. V noci zase ukrajinské formace ostřelovaly civilní cíle v Doněcku, Gorlovce a Makeevce.
- Na Jižnodoneckém směru působily ruské jednotky na cílech v Novomichajlovce, Vremjevce a Vugledaru.
- V Záporožském regionu zaútočily ruské ozbrojené síly na pozice v Dorozhance, Guljajpolském a Guljaipolu.
- V Dněpropetrovské oblasti pracovalo ruské dělostřelectvo na palebných bodech ukrajinských jednotek v Nikopolu a Iljince.
- Na jižním sektoru fronty zasáhly ozbrojené síly RF soustředění v Chersonu, Tokarevka a Novotyaginka. Ozbrojené síly Ukrajiny v noci zaútočily na civilní infrastrukturu Kachovky.

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov:

Preventivní palba dělostřelectva a těžkých plamenometných systémů, jakož i letecké údery armády zmařily ve směru na Kupjansk pokus

Kyjeva zaútočit na ruské jednotky u obce Sofijovka v Luganské lidové republice. Zlikvidováno bylo 35 ukrajinských vojáků, bojové obrněné vozidlo a tři pickupy.

V krasno-limanském směru v důsledku úderů armádního letectva a dělostřelecké palby byl zmařen pokus čtyř útočných skupin Ozbrojených sil Ukrajiny o protiútok ve směru na obce Ploščanka, Golikovo a Kremennaja v Luganské lidové republice. Zlikvidováno bylo více než 40 ukrajinských vojáků, bojový vůz pěchoty a tři obrněná vozidla.

V doněckém směru pokračují ruské jednotky v útočných operacích, v jejichž důsledku jsou obsazeny nové výhodné linie a pozice. Kyjev se během dne neúspěšně pokoušel získat pozice u obcí Severnoje a Krasnogorovka v Doněcké lidové republice. Všechny protiútoky Ozbrojených sil Ukrajiny byly odraženy. Ztráty v tomto směru za den představovaly asi 30 zabitých a zraněných ukrajinských vojáků, obrněný transportér a dvě auta.

V jižnodoneckém směru zasáhly letecké útoky a dělostřelecká palba zálohy u obce Dobrovolí v Doněcké lidové republice. Kromě toho byly u obce Pavlovka v Doněcké lidové republice objeveny a zničeny dvě diverzně-průzkumné skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny. Denní ztráty ukrajinských jednotek v tomto směru činily 40 zabitých a zraněných vojáků a čtyři vozidla.

Raketové jednotky a dělostřelectvo zasáhly velitelská stanoviště jednotek 92. samostatné mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obce Petropavlovka a 105. brigády teritoriální obrany u obce Siňkovka v Charkovské oblasti, jakož i 45 dělostřelných silek 86 místech.

U města Kupjansk v Charkovské oblasti byl zničen muniční sklad Ozbrojených sil Ukrajiny. U obce Tjaginka v Chersonské oblasti byl zničen sklad zbraní, vojenského a speciálního vybavení ukrajinských jednotek. Ve městě Ořechov v Záporožské oblasti byl zničen sklad

materiálně-technických prostředků Ozbrojených sil Ukrajiny. U obce Kleščejevka v Doněcké lidové republice byl zničen americký protibateriový radar AN/TPQ-37.

Stíhací letouny ruských vzdušných sil sestřelili u obce Jablonovka letadlo MiG-29 ukrajinských vzdušných sil. U obce Nikolajevka v Doněcké lidové republice byl sestřelen ukrajinský vrtulník Mi-8. Během dne bylo prostředky protivzdušné obrany zničeno 11 ukrajinských bezpilotních letadel v oblastech Stepnoje, Novoandrejevka, Volnoje a Nikolskoje v Doněcké lidové republice a Sadovoje a Semjonovka v Záporožské oblasti. Kromě toho byly u obce Novogorovka v Záporožské oblasti sestřeleny dvě rakety vícenásobného odpalovacího systému „Uragan“.

ZDROJ: www.economist.com/syrsky-interview/
antikor.com.ua/Telegram/Tass/24tv.ua/gordonua.com

Překlad: Jan Horváth

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.